
                                            

                                     Чика Фјодор, пас и мачак, Едуард Успенски 

                                      Шашава дружина из Јогуртовца 

  Када сам схватио да је главни лик ове књиге дечак по имену Чика Фјодор, помислио сам 
да је реч о забавној и смешној књизи у којој ћу уживати. Заиста је тако и било. Родитељи 
су свом сину дали то име јер је врло озбиљан и самосталан, а он је мачку, због ког је 
одлучио да напусти дом, дао презиме Морнаревић. Дечакова мама није волела животиње, 
па је он из града отишао у село Јогуртовац где је са Морнаревићем и псом Шариком почео 
да живи у напуштеној кући. И други  ликови овог романа имају живописна имена јер су их 
смишљали једни другима: крави је име Мурка, а њеном телету Гавра, мада је умало добио 
име Чајник. 
  Најсмешније ми је било поглавље у ком се Мурка најела хмеља и почела да пева и чудно 
се понаша, а затим се то исто догодило и мачку Морнаревићу и поштару Пећкину који су 
попили њено млеко. Веома је забаван  сваки сусрет поштара и мале чавке Грабљивице коју 
су спасили наши другари. Пас Шарик сања да је ловац, али не жели да убија животиње, па 
постаје шумски фотограф. 
  Ове веселе догодовштине говоре много о саосећањима које треба да се гаје према 
животињама, као и о лепоти живота на селу. 
   Препоручио бих ову књигу свакоме ко жели да се насмеје и ужива у авантурама дечака и 
његове животињске дружине, али и да научи да у животу морамо бити спремни на 
договоре и доношење тешких одлука како би заштитили пријатеље. И родитељи и деца,  
иако су веома добри и воле се, праве грешке, али је важно да их препознају и исправе. Иза  
смешне и помало шашаве приче о животињама, које говоре и трактору Митји који уместо 
горива користи супу и виршле, крије се порука да родитељи треба више времена да 
проводе у дружењу са својом децом и да имају разумевање за њихове жеље, а да деца, 
колико год самостална и домишљата била, не могу  да одрастају без родитељске бриге, 
неге и савета. 
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